

## ОТЗЫВ

научного руководителя

Жедяев Роман Юрьевич поступил в очную аспирантуру в ГНЦ РФ – ИМБП РАН в 2020 году и был принят на работу в лабораторию физиологии мышечной деятельности на должность младшего научного сотрудника в 2021 году.

Р.Ю. Жедяев за время обучения в аспирантуре проявил себя как искусный экспериментатор. Поскольку объектом изучения являлся человек, в работе был использован широкий набор неинвазивных методов исследования показателей сердечно-сосудистой системы. Полученные длительные поударные последовательности значений показателей анализировались с помощью спектрального анализа и вейвлет анализа для оценки параметров спонтанных колебаний артериального давления и RR-интервала. Р.Ю. Жедяев способен самостоятельно ставить и решать экспериментальные задачи, глубоко анализировать полученные результаты. Он любит работу в коллективе, с радостью включается в освоение новых методических подходов, стремится к расширению своего научного кругозора.

Результаты исследований диссертанта неоднократно были представлены на международных и российских конференциях, в том числе, на конференциях молодых ученых, проводимых в ГНЦ РФ — ИМБП РАН. Он участвовал в выполнении работ по нескольким грантам РНФ и РФФИ. За время работы в лаборатории стал соавтором 3 статей в рецензируемых научных журналах и 8 тезисов научных конференций.

Отзыв направляется в диссертационный совет при Федеральном государственном учреждении науки Государственном научном центре Российской Федерации – Институте медико-биологических проблем Российской Академии Наук.

Научный руководитель,  
д.б.н., профессор

Виноградова О.Л.

Подпись удостоверяю  
Ученый секретарь Института  
доктор биологических наук



Левинских М.А.